

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

Egész évre 12.— P

Félévre . . . 6.— P

Negyedévre 4.— P

M. kir. postatakarék-
pénztári csekk számla
száma 38990.A hirdelési díj mm-
ként 24 fillér és előre
fizetendő. — Szöveg
közt ennek duplája.

FOGADÓ

MAGYAR VENDÉGLŐS

A „KORCSMÁROS“ MELLÉKLETTEL

SZERKESZTŐSÉG
ÉS KIADÓHIVATAL
Budapest, VI., Aradi
ucca 11. IV. em. 4.
(Lift) Teréz körtnél

Telefon: 18-8-98.

Lap megjelenés:
minden hónap 1-én
és 15-én.Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Egyesülete és a Budapesti Korcsmárosok Szakosztálya hivatalos közlönye
A fogadós-, vendéglős-, korcsmáros és kávéipar, idegenforgalmi, borgazdasági és pincérérdekeket képviselő lap

Egy vidéki vendég- ipari közgyűlés

A Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Egyesülete Pomázjárásai Csoportja f. hó 10-én tartotta rendes évi közgyűlését. E járási csoport lelkes híve a becsület és hátsógondolat nélküli fuziónak. A most folyó fuziót előkészítő tárgyalásokra való tekintettel Schieszl Ferenc, a csoport elnöke az anyaegyesület vezetőségéhez fordult és annak véleményét kérte, hogy nem volna-e célszerű a két országos szerv vezetőségét a Szentendrén tartandó közgyűlésükre meghívni, ott nyilvánosan manifesztálni a szakmai együttműködésnek szükségességét? Ha azonban az Országos Egyesület elnöksége az ügy érdekében ezt még nem tartaná kívánatosnak, úgy természetesen ettől a szándéktól elállna. Szücs Mihály közölte a csoport elnökével, hogy az egyesület részéről olyan mederben folynak a tárgyalások, hogy a nyilvánosság kritikájától az egyesület vezetőségének semmit nem kell tartania. Így a fúzió melletti demonstráció káros nem lehet s talán a végleges megállapodás létrejöttét fogja siettetni. Ő néhány vezetőségi taggal, úgy mint eddig, minden évben, az egyesület e számottevő csoportjának a közgyűlésen meghívásuk alapján részt fog venni. A kapott válasz után azután a pomázjárásai csoport a közgyűlésére meghívta a Magyar Szállodások és Vendéglősök Országos Szövetségének elnökségét is.

Az imponáló nagyszámban megjelent tagok részvétele mellett Schieszl Ferenc elnök a közgyűlést megnyitotta. Üdvözölte a Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Egyesületének megjelent elnökét, Szücs Mihályt és Jentner Lajos társelnököt, a Magyar Szállodások és Vendéglősök Or-

szágos Szövetségének elnökét, Keszey Vincét, Szöllősy Ferencet, a Dunántúli Vendéglős Szövetség főtít-kárát és dr. Csizmadia Imrét. Örömménekként adott kifejezést, hogy az ország két szakmai érdekképviseletének vezetői a mostani közgyűlésen először jelennek meg együttesen. A közbecsül-sünkben álló elnökünk Szücs Mihály kívánságára a mai közgyűlésünk seregzelemje a Vendéglősök és Korcsmárosok Országos Egyesülete erejének és egyik vidéki tagozatának. A vezetése alatt álló csoport egyhangúan kívánatosnak és szükségesnek tartja a két tábor becsület és jószándékú egyesítését. És ha volnának olyanok, akik az ily módon való egybeolvadást netalán megakasztani akarnák, azokat mint a szakma kártevőit megvetéssel sújtának. Lelkes éljenzéssel fogadta a közgyűlés az elnök Schieszl Ferenc szavait.

Szücs Mihály az elnök üdvözlő szavaira felelvé:

— Örömmel jelentem meg — mon-dotta — a pomázjárásai csoport közgyű-lését, mert ez a szakosztály egyike a legadaadóbban és legszorgalmasabban dolgozó szakcsoportja egyesületünknek, amit igazolt a múlt év nyarán megtartott országos vendéglős kongresszus eredménye is. De örömmel jelentem meg azért is a közgyűlésen, mert ezáltal először van alkalmam a Magyar Szállodások és Vendéglősök Országos Szövetségének elnökét, Keszey Vince urat is körünkben látni, akinek megjelenése egyúttal igazolja azt a komoly elhatározásunkat, hogy a két országos szervezet minél előbb egy nagy országos szervezetté egyesül-jön, hogy ezáltal ennek akcióképességét emeljük és az iparunkat fenyegető sok baj ellen védekezzünk. A pomáz-

járásai csoport a maga részéről komoly munkát fejt ki és ez példaadó lehet a többi szakosztályaink számára is, akik ha azzal az odaadással, lelkiismeretességel végzik munkájukat, mint az itt megjelent nagyszámú tag is jelenti, akkor mégis csak tudunk valamit elérni iparunk érdekében.

— Amikor ebben a hangulatban üdvözlöm a közgyűlésen megjelenteket, Isten áldását kérem további munkánkra.

Keszey Vince, a Magyar Szállodások és Vendéglősök Országos Szövetségének elnöke: Mindenekelőtt köszönetemet fejezem ki a járási csoport vezetőségének azért, hogy meghívásával alkalmat adott a testvér országos szervezet elnökének meghívásával arra, hogy az együttműködésre vonatkozó komoly elhatározást dokumentáljuk és itt a két országos szervezet egyesülésének, fuziójának zászlaját kibontsuk. Azzal a meleg szeretettel, amellyel meghívtak és amellyel itt kitüntettek, éppen olyan meleg szeretettel és szívem melegével viszonzom és boldog leszek, ha az együttműködés munkájában elérhető eredményekkel igazolhatjuk, hogy a testvéries egyesülés csak az iparunk érdekeit szolgálja. A Budapesti Szállodások és Vendéglősök ipartestületi elnöki székében töltött 14 éven keresztül teljesített hivatalos munkám alatt a minisztérium által ránk oktroyált felfogás folytán némileg elmentébe jutottam a korcsmárosipari érdekeltséggel, mert felülről az volt az elhatározás, hogy a korcsmárosipart a mai állapotában meg kell szüntetni és az így felszabaduló italmérsi engedélyeket a rokkantaknak juttatni.

Magam is, mint a fronton hosszú ideig szolgálatot teljesített bajtárs, a legnagyobb tisztelettel és szeretettel karolok fel minden olyan akciót, amely a minden tiszteletet és elismerést megérdemlő rokkant bajtársainknak valami előnyt jelent és minél nagyobb kényeret juttat, azonban mégsem tudtam elfogadni azt az elvet, hogy éppen

Popper Mór és Lipót Rt. bornagykereskedés

Alapítattott 1869.

Budapest-Kőbánya, Előd u. 8.

Telefon: 48-4-62.

Az 1922. évi országos szőlő és borgazdasági kiállításon aranyéremmel kitüntetve.

Válogatott uradalmi fajborok.

Kérjen saját érdekében árajánlatot.

a mi iparunk és a koresmárosiparnak rovására kell rokkant bajtársainkat kielégíteni.

Ezért, ha kényszerhelyzet folytán előállt is, hogy némelykor az ipar-területi elnöki minőségében ellentét látszott kijelentéseimben fennforogni koresmárosiparostársaimmal szemben, ez sohasem az én egyéni felfogásomat jelentete.

Most tehát, amikor a magam véleményét és felfogását fejezhetem ki, őszintén megmondom, hogy nem ismerek vendéglős, koresmáros kisizület és nagyüzlettulajdonos között különbséget, csak a velem sorsközösségben levő iparostársaimat nézem és kérve kérem Önöket, hogy minden rend- és rangkülönbség nélkül mint egy ember álljanak mögém, hogy Szüts Mihály elnök barátommal mindenkor az ipari érdekeltségnek összességére hivatkozva járhasunk el és követelhesünk a hatóságoktól iparunk jogos védelmét.

Eddig is az volt a baj, hogy ilyen egyöntetűen fellépni nem tudtunk, aminek eredménye lett Budapesten, de több kisebb vidéki városban, sőt talán itt is a vendéglős és koresmárosipar legnagyobb veszedelme a kifőzőiparosok elszaporodása és ugyanígy a termelői kimérések nagymértékű elszaporodása is. Bár ez utóbbi téren némi javulás állott be, mert hiszen kezdik a termelői kimérések engedélyeiket visszahozni, mert a gyengébb bortermelés következtében boraikat enélkül is el tudják adni.

Mindennek dacára ezen a téren is, mint minden más téren igen sok munka vár ipari érdekeltségünkre és ezt a munkát eredményesen csak úgy tudjuk elvégezni, ha kis- és nagyüzlettulajdonos, szegény és gazdag egyaránt önfeláldozóan áll vezetők mögé.

Én tiszta szívből kívánom, hogy ennek a zászlóbontásnak alkalmával itt megnyilvánuló lelkes hangulat át-ragadjon a többi iparostársakra is és az egységes országos szervezet 10–15 ezer taggal rendelkező hatalmas ipari képviselő legyen, akkor remélhetjük, hogy a hatóságok előtt is meghallgatásra találunk.

Erre a közös nagy munkára kérem Isten áldását!

Dr. Csizmadia Imre azzal kezdte beszédét, hogy ebben az ünnepélyes hangulatban kívülről egy nagyon ismerős és igen sok ember egzisztenciájának végét jelentő dobpergés hallatszott be, mely figyelmeztető legyen az itt megjelent iparostársaknak arra vonatkozólag, hogy üttött a cselekvés végső órája — az óra még ketyeg — és ha egy szív egy lélekkel nem sorakoznak az ipari egység kibontott zászlaja alá, akkor legyenek elkészülve arra, hogy az elkövetkezendő nehéz időkben és nehéz gazdasági viszonyok mellett igen sokan el fognak hullani és nem tudnak kitartani.

Talán azok a gazdasági bajok, melyek erre az iparra is nehezdednek, okozták, hogy úgy a vezetésben, mint a vendéglős- és koresmárosiparosok

többi részében is olyan elhatározások nyilvánulnak meg a különböző országos iparos szervezetek egyesítésére vonatkozólag, de talán hozzájárult ehhez a nemzetet vezető kormányelnök azon felfogása is, hogy minden téren csak az egységes felfogás és együttműködés vezethet eredményre, amint ezt egy legutóbb nála tisztelgő ipari érdekeltségnek határozottan tudomására adott.

Tényleg lehetetlen, hogy egy minden tekintetben közös bajokkal küzdő ipari érdekeltség két országos szervezetben igyekszik érdekképviselői intézkedéseit megtenni, holott így munkájuk elaprozódik, elértéktelenedik, amíg ha ugyanazt a munkát együttesen, közös egységben végzik, sokkal nagyobb biztonsággal várhatunk komoly eredményeket.

Azt se felejtse el ez az ipari érdekeltség, hogy Magyarország mezőgazdasági ország, az egységesen irányított ipari érdekeltségeknek tehát arra kell törekedni, hogy minden irányban alkalmazkodjék ennek a főleg mezőgazdasággal foglalkozó államnak szükségleteihez és olyan téren igyekezzék a maga javára eredményeket elérni, ahol nem jut ellentétbe a mezőgazdasággal foglalkozó gazdasági rétegekkel, mert csak ilyen esetben számíthat a kormányzat támogatására. Kétségtelen, hogy közös munkával sok téren lehet eredményt elérni és ha nem is lehet minden sérelmet orvosolni, mert ezt lehetetlenné teszi országunk megesonkítotttsága, de mindenesetre céltudatos és mindenütt egységes munkával lehet annyi eredményt elérni, hogy ez a sokat szenvedő ipar is kitarthasson egy szebb, boldogabb jövő hajnalhasadásáig.

Ezért örömmel látom, hogy a két elnök megértette az idők követelményeit és igyekezik ezt a két országos szervezetet egy erős, hatalmas szervvé építeni. Ennél a munkánál természetesen felhasználható és felhasználandó a két országos szervezet által létesített erkölcsi és anyagi erők összessége, amelyek hogy milyen értékek, azt csak egy idevetett példával tudom illusztrálni, amikor rámutatok arra, hogy az országos szövetség égízte alatt, de éppen Keszei Vince elnök fáradságot nem kímélő munkájának eredményeként létesült a péceli Vendéglős Otthon, amely jelenleg már 25 elaggott és munkaképtelen vendéglősnek, koresmárosnak és pincérnek nyújt biztos védelmet öreg napjaira. Ilyen értékek az országos egyesületnél is vannak, amely erkölcsi értékek felhasználásával kell az egységes országos szervezetet kiépíteni és meggyőződésem, hogy ha ennek az ipari érdekeltségnek többi tagjai is követik a fuzói zászlójának kibontó két elnökét, úgy a megalakítandó szervezet egysége és nagysága olyan erőt fog jelenteni, amellyel számolni kell és amelynek jogos kívánságait a legmagasabb körök is meghallgatják.

Mint hogy a két országos elnök itt kibontotta az egyesülés zászlaját és ez alá

Hasznos tudni, hogy Schmidhauer természetes Igmándi

keserűvizében a természetnek hatalmas gyógyítóereje érvényesül.

a zászló alá hívja a vendéglős- és koresmárosipari érdekek összes tagjait, ezeket erkölcsi kötelessége elnökeit ebben a munkájában támogatni.

Ezután következett az előző lapszámunkban közölt tárgysorozat letárgyalása. Knab Ferenc (Dunabogdány) írásbeli indítványban kéri, hogy a közgyűlés határozza el, hogy az elnökség járjon el illetékes helyen avégből, hogy táncmultságok alkalmával a hatóság a tűzbiztonság érdekében kiküldendő két tűzoltónakapidiját ne 2–2 pengőben állapítsa meg, mert a nehéz, kőfejtő munkát végző munkás is csak 1.50 P-t kap. Továbbá, hogy a közrend fenntartására ne községi eskütett, hanem esendőröket küldjenek ki. Somló Sándor titkár közli, hogy ebben az ügyben már eljár az elnökség a főszolgabírónál, ahol azt a választ kapták, hogy esendőrséget táncmultságokhoz nem küldhet ki, mivel a esendőrség létszáma oly csekély, hogy a rendes portyázó és nyomozó szolgálat ellátását is alig győzik, továbbá a esendőri szolgálati szabályzat szerint mindig két esendőrt kell szolgálattételre kiküldeni. A tűzoltóapidija pedig nem méltánytalanul magas, mert a tűzoltó éjjeli szolgálatot teljesít az ilyen mulatsági kirendelésnél s csak reggel vagy hajnalban mehet pihenőre, így voltaképpen egy teljes éjjeli és legalább félnapiapidij járna, emellett az éjjeli munkabér mindig magasabb, mint a napali.

Kecéri Róth István indítványának letárgyalása után Szöllösy Ferenc emelkedett szólásra és örömeinek adott kifejezést, hogy a közgyűlésen ily sok és lelkes kartárs vett részt. Rátért azután a fuzói ügyére és változta annak óriási előnyét a vendégiparnál. 15–20 ezer ember egy táborba tömörítve, amelynek élén kipróbált vezeték állnak, az ipar jogos kívánságait ki fogja tudni harcolni, mert büszkén odaállhat az arra illetékesek elé és nem félve, alázatosan kér, hanem kifeszített mellet, öntudatosan, a 20 ezerből álló tömegre való tekintettel követelözve fel-lephet. Az ilyen elszánt hadilétszámú hadtesttel, melynek harcosai nagy adókat fizet, hazafiasan gondolkodó polgárokkal és iparosokkal számolni muszáj. De hogy a kipróbált vezetőknek a munkáját is megkönnyítsék a kartársak és kedvüket se vegyék, akkor, mikor arra alkalom van, azok működését támogatni kell. Ugy érte azt, hogy ha a vezetőség szükségesnek lát egy gyűlést összehívni, amiről a szaklapból, a „Fogadó”-ból a kartársak előre értesülnek, akkor vegyenek

Vendéglők, éttermek és kávéházak részére

LÉGFÜTÉSEK ÉS KÁLYHÁK

legrégibb és legolcsóbb bevásárlási forrása:

PASCHKA ÉS TÁRSA Budapest, V., Mária Valéria u. 10. — Tel.: 82-0-41.

is részt az ülésen és ne kérdezze egyik-másik: „Muass i a durt sein?” Igenis az ipar érdekében, a saját megélhetése érdekében minden kartársnak a gyűléseken is részt kell venni. A háború egyik esztendőjében a volhiniai fronton a harcra való mint századparancsnok volt az egyik szakaszban. Egyik nap két derék bajosod esendő jelentkezett nála azzal, hogy oda lettek vezényelve. Megkérdezte tőlük, aztán mit akarnak itt csinálni? mire a rangidősebb jelentette, hogy az a feladatuk, hogyha ütközet folyik, úgy a front mögött az esetleg vissza szökni akaró gyávákat visszatereljék a csapathoz, esetleg le-

lőjjék. Erre azt mondtam: emberek, menjenek vissza oda, ahonnan küldték, mert itt magukra nincs szükség, mert itt magyarok vannak! Itt nem hátulról lövik le az embert. El is mentek. Azt kívánja tehát, hogy ha most megkezdődik a nagy egyesülés, úgy többé ne azt kérdezzék, hogy „Maus i a durt sein?”, továbbá továbbra se legyen szükség a magyaroknak tábori esendőökre, kik hátul puffolják le a gyáva hitehagyókat és gyenge jellemű embereket. Nagy éljenzés követte Szöllösy szavait, utána pedig Schieszl Ferenc elnök buzdító szavakkal a közgyűlést be-rekesztette.

MENCZER tisztító cég felelősséggel mindenféle ruháknak

FÉNYTELENÍTÉSE

egy évi jótállással vállalja. Vidékre is szállít. Gallértisztítás. Központ: **Budapest, II, Zsigmond u. 18.** Tel.: 52-0-42. Belvárosi fiók: Váci u. 36. (Belv. kávéh. mellett.)

adó hátralékjait, az iparos- és kereskedő pedig köteles a pontos fizetési terminus betartása mellett 6, illetve 3 százalékos kamatot fizetni.

Ugy gondoljuk, hogy a felhozottakon kívül majd a gyakorlat is fogja mutatni, hol kell a rendelkezéseket módosítani, vagy kiegészíteni.

Végül még megemlítjük, hogy az italmérsi engedély illette az „együttesen kezelt” adók közé tartozik Nem ezek közé tartoznak az egyéb sokféle illetek.

A pénzügyminiszternek 4300—1934. VII. a. számú rendeletének fontosabb része a következő:

1. §. (1) A. R. 1. § (1) bekezdésében biztosított kedvezmény — a társulati adó alá tartozó adókat kivéve — mindazokat az adókat megilleti, akiknek az 1933. évi helyesbített együttesen kezelt közadó előírása egy község (város) területén a 250 P-t nem haladja meg. Az a körülmény, hogy a kedvezményben külön kérelem előterjesztése nélkül — tehát hivatalból részesülő — adózók terhen az 1933. év végén mily összegű hátralék van nyilvántartva, a kedvezmény engedélyezését nem befolyásolja.

(2) *A teljes öt évre szóló részletfizetési kedvezmény csak azokat az adókat illeti meg, akiknek terhen az 1933. évi december 31-én fennálló hátralék túlhaladja az 1933. évi helyesbített előírás összegét.*

Ebben az esetben az adózó az 1933. év végén mutatkozó hátralék $\frac{1}{5}$ - $\frac{1}{5}$ részét tartozik negyedévi vagy havi egyenlő részletekben megfizetni. Pl. ha az adózó 1933. évi előírása 100 P, az év végén mutatkozó hátraléka pedig 150 P volt, 1934. évtől kezdve a folyó előíráson kívül 30 P-t külön köteles hátralékának törlesztésére fizetni.

(3) *Ha a hátralék összege nem éri el az 1933. évi előírás összegét, az adózó hátralékos tartozására a folyó adókon felül évenként a folyó évi előírásnak legalább 25 százalékát köteles befizetni. Pl. ha az adózó 1933. év december 31-én fennálló hátraléka 100 P folyó előírás*

A közadóhátralékok fizetésére adandó kedvezmények

— A legújabb pénzügyminiszteri rendelet. — Január 31-ig kell beadni a kérvényeket. —

Újévi lapszámunkban közöltük a kormány rendeletét az együttesen kezelt közadóhátralékok fizetésére adandó kedvezményről. E rendelet alapján most a **pénzügyminiszter** kiadta és alább kivonatban közölt végrehajtási rendeletét.

A pénzügyminiszteri rendeletek legfőbbje a polgárságnál nem vált ki valami lelkes hangulatot, vagy megelégedettséget, de e két utóbbi rendelet az érdekelt nagyszámú adófizető alanyoknál mégis csak némileg kisimitotta a ráncos homlokot. Mert kétségtelen és elvitathatatlan, hogy a hátralékos köztartozások rendezésére tett intézkedések — ha azok nem is teljesen kielégítőek — nagy mértékben fognak hozzájárulni nemcsak a hátralékos iparoság helyzetének enyhítéséhez, hanem az egész gazdasági élet megjavításához.

Körülbél 700 millió pengőt tesz az egész országban az adó- és társadalombiztosítási hátralékok összege. Ez a hatalmas összeg állandóan ballasztként terhelte a gazdasági életet. Esztendőkönt át az egész összeg behajtását szorgalmazták és a hátralékosok állandóan egész tartozásuk behajtásával, vagy legalább is behajtani akarásával voltak kénytelenek számolni. Ha volt is néha egy kis pénz, avval nagyon kevesen mertek produktív elgondolásuk szerint rendelkezni, mert számolni kellett: holnap jön a végrehajtó, vagy félteni kellett az italmérsi engedélyt, tehát

gondoskodni kellett arról, hogy részletfórszálással, átmenetileg megint megmenekülhessen a transzferalástól, az árveréstől vagy az italmérsi engedély elvonásától.

A hátralékos rendezésének lehetősége tehát e tekintetben is éreztetni fogja gazdaságilag jótékony hatását. S a most kiadott rendelkezések alkalmassak arra is, hogy ne csak a tartozásba lévők pusztulását akadályozza meg, hanem arra is, hogy a gazdasági élet céljaira olyan tőkéket hagyjon szabadon, melyek eddig csak a köz- és szociális tartozások céljaira voltak lekötve.

Persze a rendeletek nem biztosítanak azonos elbánást a gazdákkal. Azután nem terjednek ki a forgalmi- és fényüzésiadó hátralékokra. Pedig feltehetően kívánatos volna, hogy az ezen címen felgyülemlett tartozásokat is hosszú időn át részletben lehessen törleszteni. Mert ha segíteni akarnak az iparoságon és a kereskedőkön, úgy az ily tartozásokra is kell vonatkoztatni az „együttesen kezelt” adótartozásokra szóló kedvezményt. Mert különben igazán mindegy, hogy milyen hátralék miatt árverezik el az adóst s nem is jelent könnyebbséget, ha az egyik oldalon véde van, a másik oldalon nem. A forgalmi és fényüzési adó tartozásokra való rendelet kiterjesztését az országos egyesület is kérelmezte.

Nem részesei az egyenlő elbánás elve a kamatok kérdésében sem, mert a gazda kamatmentesen fizetheti 10 év alatt

SCHWARZ TESTVÉREK

BORNAGYKERESKEDŐK, BUDAPEST-KÖBÁNYA.
Pince és iroda: Halom ucca 7. Telefon: 48-1-38.

mellett 50 P-t tesz ki, a folyó adókon felül évenként legalább 25 P-t tartozik fizetni, amely esetben tartozását két év alatt fogja kiegyenlíteni.

(4) Addig, míg az 1934. évre szóló adók előírása meg nem történt, a K. K. H. Ö. 27. § (2) bek. értelmében az 1933. évre előírt adók összege alapján kell a részletfizetés összegét is megállapítani. Amikor az 1934. évre szóló adók véglegesen megállapítottak, ennek megfelelően a részletek összege is helyesbítendő. Pl. Ha a (2) bekezdés példájában az 1934. évi előírás 160 P lenne, a hátralékra évenként 40 P-t kell a 30 P helyett fizetni; viszont ha a (3) bek. példájában az 1934. évi előírás 80 P-re szállna le, a hátraléokra csak 20 P-t kell fizetni.

(6) A havi részletek összegének megállapításánál az 1933. évi december 31-én fennálló hátralékot a hónapok számával, vagyis annál az adózónál, akinek a hátraléka az 1933. évi előírást túlhaladja, hatvannal kell elosztani s az ily módon kapott összeghez hozzá kell számítani a folyó évi helyesbített előírás $\frac{1}{12}$ részét. Ez a két részösszeg együttesen adja a hátralékos által a kedvezmény tartama alatt fizetendő havi részlet összegét. Abban az esetben, amidőn az adózó 1933. év végén fennálló hátraléka nem haladja túl az 1933. évi helyesbített folyó előírás összegét, a hátralékos tartozásra havonként befizetendő összegeket az 1933. évi helyesbített folyó előírás 25%-ának $\frac{1}{12}$ részében kell megállapítani. Pl. ha az adózónak 240 P folyó előírás mellett 180 P hátraléka volt, a hátralékra havonként befizetendő összeget (240 P 25%-a = 60 P) 5 P-ben, a folyó előírásra havonként fizetendő összeget 20 P-ben s így a havi részletek összegét 25 P-ben kell megállapítani.

(7) A havi részletek összegének kiszámításánál a befizetendő részletek összegét kerek összegre felfelé kell kerekíteni és pedig 2 P havi részletig 10 fillérrel, 5 P havi részletig 20 fillérrel, 10 P havi részletig 50 fillérrel, 20 P havi részletig 1 pengővel, 50 P havi részletig 2 pengővel, az azon felüli összeget pedig 5 P-vel osztható számmra.

(8) A R. I. § (1) bekezdésében foglaltak alapján fizetési kedvezményben részesült adózóknak jogukban áll tartozásukat havi részletek helyett az évnegyed első napján esedékes, de legkésőbb az évnegyed második hónapjának 15. napjáig befizetendő negyedévi részletekben is befizetni.

(9) A jelen szakaszban foglaltak alapján fizetési kedvezményben részesült adózóknak az engedélyezett kedvezményt a mellékelt mintának megfelelő értesítéssel közölni kell. Az értesítés ellen jogorvoslatnak helye nincs és az érdekeltektől adózó csak abban az esetben kérheti a m. kir. adóhivataltól a részletek összegének helyesbítését, ha az — akár a hátralék vagy a folyó előírás összegében való tévedés, akár számműveleti hiba folytán — helytelenül számított volna ki.

Takarék- asztaltársaságok

(Spóregyletek) részére szükséges könyvek, főkönyv, napló, pénztár-ellenőrző, pénztárkönyv, legolcsóbban kapható

Steinitz Gábor papíráruházában

V. Lipót körút 22. Telefon: 25-2-11. Csáki uca és Visegrádi uca között. A 3, 55, 4, 5, 49, A, B, C, J stb villamosmegállók mellett.

FIGYELEM!

Nálam a tagsági könyvek a legfinomabb famentes papírból készülnek darabonként 4 fillér, főkönyv erős vászonhátú kötésben 2,40, napló erős vászonhátú kötésben 1,70, pénztárellenőrző 1,50, pénztárkönyv —,38, nyugtakönyv —,48 fillér.

Amely asztaltársaság nálam vásárolja a takarékegyleti könyveket, ez esetben két naptárt, 1 darab előjegyzési és 1 darab falinaptárt díjmentesen adok.

Vidékre is bárhová utánvétellel postaköltség nélkül szállítok.

2. §. (1) A R. I. §. (2) bekezdésében foglalt rendelkezések alapján engedélyezhető kedvezményre igényt tartó adózók ily irányú kérvényeiket 1934. évi január 31-ig kizárólag a községi eljárási osztálynál (városi adóhivatalnál) adhatják be. A R. II. fejezet 4. §. (3) bekezdése a fizetési kedvezmények iránt előterjesztett kérvényekre, ha a hátralékok tőkeösszege 500 P-nél nem több, illetékmentességet biztosít. Abból a célból, hogy az adózók az illeték lerovásának elmulasztásából származó hátrányos következményektől, illetőleg az illeték felesleges lerovásával járó kiadástól megkíméljék, a községi eljárási osztály (városi adóhivatal) az adózó kérésére, a kérvény benyújtása előtt köteles igazolni, hogy a hátralék összege 500 pengőnél nem nagyobb. Az igazolás a beadáson feljegyzendő.

(2) A községi eljárási osztály (városi adóhivatal) a hozzá beérkezett kérvényeket az 1933. évi adófénykönyvi kivonattal felszerelve — véleményes jelentés kíséretében — legkésőbb a beérkezés hetének végén a m. kir. adóhivatalhoz tartozik betervezni. A m. kir. adóhivatal a hozzá betervezett kérvényeket átvizsgálja s amennyiben a kedvezmény engedélyezése hatáskörét meghaladja, az ily kérvényeket a pénzügyigazgatóság-hoz terjeszti fel.

(3) A R. I. §. (2) bekezdése alapján fizetési kedvezményért folyamodó adózók részleteinek kiszámításánál a jelen rendelet 1. §. (6) és (7) bekezdéseiben foglalt rendelkezések szerint kell eljárni. Az adózók részére kérelmeknek megfelelően lehet havi vagy negyedévi törlesztést engedélyezni. A fizetési kedvezményben részesülő adózó részére a 6%-os késedelmi kamatkedvezményt minden esetben meg kell adni.

(4) A fizetési kedvezmények időtartamának megállapításánál a m. kir. adóhivatal, illetőleg a m. kir. pénzügyigazgatóság mindenkor kellő körültekintéssel és az adózó viszonyainak gondos mérlegelésével méltányosan járjon el. Amennyiben azt tapasztalnám, hogy az eljárás hatóságok a kedvezmények engedélyezését felületlenül végezték, vagy ott, ahol a méltányosság gyakorlására minden feltétel meg volt, a kapott felhatalmazással még sem éltek, a helytelen intézkedést kiadó tisztviselővel szemben szigorúan fogok eljárni.

(6) Az az adózó, akit a m. kir. adóhivatal, illetőleg a m. kir. pénzügyigazgatóság a R. szerint engedélyezhető leghosszabb időtartamú részletfizetési kedvezményben részesített, a fizetési kedvezmény engedélyezéséről szóló végzés ellen jogorvoslatlalt nem élhet s az adózó csak a jelen rendelet 1. §. (9) bekezdésében említett esetekben kérheti a kedvezményt engedélyező m. kir. adóhivataltól, illetőleg a m. kir. pénzügyigazgatóságtól a részletek összegének helyesbítését.

SZÉKESFEHÉRVÁRON

a Fekete Sas szálloda a bérlő elhalálozása következtében kiadó, vagy olesón eladó előnyös feltételek mellett. Érdeklődni lehet a tulajdonosnál, Grosz Bernátnál! Székesfehérvár, Nagy Sándor u 7

KARTÁRSÁK FIGYELMÉBE!

A főváros közelében levő megyei városban egy vendéglő évi 200 hl bor és 7 hl pálinka fogyasztással haláleset miatt átadandó. Német nyelvtudás szükséges. Ajánlatok „Kitünő vendéglő” jellegre, lapunk kiadóhivatalába küldendők.

Borpalota Rt.

Budapest, VI., Király u. 26.
Telefonok: 14-0-44 és 18-4-46.

Ajánlja kiváló minőségű márkás fajborait palackozva és hordótételben.

Borközpont és Borértékesítő Részvénytársaság

Petőfi út 10–12.

BUDAFOK

Telefon: 69-8-01.

Különféle közlemények

Azok, akik eddig elmulasztották az esedékes előfizetési díjat beküldeni, ezúton felkérjük, hogy fizetési kötelezettségüknek sürgősen tegyenek eleget. Aki a küldött postabefizetési lapot elvesztette vagy talán tévesen állította ki, azok postautalványon is beküldhetik lapunk címére az előfizetési díjat.

Farsang után 11 napos borkezelési tanfolyam kezdődik Budafokon a m. kir. állami pincemesteri szakiskolában.

Lapunkban már többször közölt feltevélek mellett jövő hó vége felé vendéglősök, koresmárosok, azok családtagjai és alkalmazottaik részére borkezelési tanfolyam kezdődik. E tanfolyamra jelentkezni lehet a Vendéglősök és Koresmárosok Országos Egyesülete irodájában, VI. Aradi u. II. sz. február 6-ig. A szó-vagy írásbeli jelentkezésnél a tandíjat — 15 és 1 P — összesen 16 pengőt kell lefizetni.

A Pomázjárasi Vendéglősök és Koresmárosok Csoportja

február 6-án Szentendrén a Husnik-éle vendéglő összes termeiben tartja bálját.

A Nyugdíjgyesületről

A frott közleményünkről a november hó végén tartott igazgatósági ülésen eszmecserét folytattak. A leadott közlemény szerint Bolgár titkár többek közt azt mondta, hogy „az illető szaklap szerkesztőségét már felvilágosította arról, hogy ekkik téves információ alapján írták”. Bolgár úr tényleg — közleményünk megjelenése után — felkeresett és igyekezett bennünket felvilágosítani, csak hogy nem tudott meggyőzni annál is inkább, mert a volt népjóléti minisztériumban akkor, mikor az agkori biztosításról szóló törvényjavaslat készült, a mi nyugdíjgyesületünk érdekében senki sem járt el és azért is maradt ki a törvényből az, hogy a vendégipari alkalmazottak nem lettek kötelezve oda beiratkozni. Közleményünk tendenciája az volt, hogy akkor bizony mulasztás történt, de most igyekezzék azt valahogyan reparálni s e munkához egy egész ember munkaejére és tettejére van szükség. A már közölt cikkünket rövidesen egy újabb közleménnyel fogjuk kiegészíteni, mert a nyugdíjintézet fenntartását a mostani formában alig lehet biztosítani. A nyugdíjgyesület propagálását a filléres vonatokkal kombinálni, nem fog sikerülni. Azért nem, mert a filléres vonatok vasárnap és ünnepnapon többnyire d. e. ½11 és ½12 közt érkeznek a végpontra. Az eddigi tapasztalatok szerint nagy üzleti

forgalmat nem szoktak a vendéglősök akkor lebonyolítani, de mégis csak várják a vendégeket. Ebben a hangulatban aligha hajlandók nyugdíjbiztosítási ügyekkel foglalkozni. Azonkívül az idő sokkal rövidebb, mintsem abban a pár órában eredményes munkát lehetne kifejtetni. Ez a tervbevetett akció, sajnos, eredménnyel nem fog kecsegtetni.

Halálozás.

Klabala István balassagyarmati vendéglős január hó 6-án hosszabb betegség után meghalt.

A hivatásos zenészek működési engedélyei kieserelendők.

A belügyminiszter 162.648—1933. B. M. számú rendeletével meghagyta, hogy az Országos Magyar Zenészsövetség tagjai folyó évi november hó 6-ától 1934 február hó 1-ig tartoznak működési engedélyüket kieserélni. Az új működési engedélyek arcképekkel, hogy azokkal esetleges visszaéléseket meggátolni lehessen.

A kérvényekre nem kell városi bélyegyet ragasztani.

A közelmúltban foglalkoztunk a városi beadványokra ragasztandó bélyegyek kérdésével és rámutattunk arra, hogy az milyen súlyos külön megterhelést jelent az érdekeltekre. Jeleztük azt is, hogy a belügyminiszter a beadványokra, jegyzőkönyvekre és azok mellékleteire kivetett községi illetéket, még pedig úgy, hogy az január 1-től már nem szedhető. Sipőcz Jenő dr. polgármester most rendeletet intézett a városi hivatalokhoz, amelyeknek figyelmét felhívja a belügyminiszter rendelkezésére. E szerint a magánfelek által a fővárosi hivatalokhoz beadott kérvények, szóbeli kérelemre felvett jegyzőkönyvek és azok mellékletei nem esnek városi bélyegilleték alá. Ilyen körülmények között egy-egy beadvány mellékletek nélkül is két pengővel kevesebb bélyegilleték alá esik, mert a jövőben csak a kétpengős állami okmánybélyegyet kell a kérvényre ráragasztani.

Az új német pincér-uniformis.

A német nemzeti szociálista kormány a pincérek öltöztetést is megreformálja, vagy mint a németek mondják: „gleichschaltolja”. A frakkot, a spencert és fehércabátot — mert ez nem árja viselet! — eltörölte. Ezek helyett a pincérek üzletben közönséges feketecabátot tarka gallérral viselnek s azon aranystráfok vannak. Továbbá az egyszerűsített nemzeti szociálista pincér-érdékképviselő felterjesztéssel élt,

TÖRLEY
PEZSGÓ
Talisman, Casino, Rezervó.

hogy a nőknek mint pincérlányoknak való alkalmaztatását a kormány szüntesse meg. Ilyen értelemben a kormány már intézkedett és eltiltotta, hogy újabb nőszemélyeket alkalmazzanak a vendégiparban, a meglévőket pedig fokozatosan „le kell építeni”. Hogy a leépítést gyorsítsák, azokban az üzletekben, ahol még női pincérek működnek, csak este 10 óráig szabad zeneletetni.

Felhívjuk előfizetőink figyelmét

Nagy Sándor modern ortopéd-cipész (V. Aulich u.) lapunkban megjelenő hirdetésére.

Minden vendéglősnek és koresmárosnak

feltétlenül szüksége van legalább egy kis borszűrőkészülékre. A csillogó, kristálytisza bor értékeesebb és gusztosabb. Ne várjuk meg, míg aljboraink magától letisztulnak s esetleg elromlanak. Komoly teljesítményű kis szűrőkészülék — nem próbaszűrő — Ára: 36 pengő. Szabadalmazott és kintüntetett konstrukciók. Különböző nagyság. Javítások. Atalakítások. Díjtalan prospektus. Cím. Grenda A. Eger.

Hirdetmény.

Alulírott közhírré teszem, hogy Balatonzamárdi nagyközség Közbirtokosságának tulajdonát képező, 10 szobát és mellékhelyiségeket magában foglaló „Balaton Szálló” a község házában f. év február hó 3-án délután 2 órakor 3 évre nyilvános árverésen bérbeadták. Kikiáltási ár 1000 P, ovadékul az évi bér fele leteendő. Egyéb feltételek a jegyzői irodában megtekinthetők.

Balatonzamárdi, 1934. évi január hó 8.

Kajdy Béla
h. jegyző.

A Fogadó Magyar
Vendéglős
állandó melléklete

A KORCSMÁROS

A korcsmaipar érde-
keit képviselő
szaklap

A mértékhitelítési és mérték- vizsgálati díjszabás megállapítása tárgyában kiadott 152.91/1930. számú K. M. rendelet kiegészíté- se és módosítása

A m. kir. kereskedelemügyi miniszter 1933. évi december 28-án a Budapesti Közlöny f. é. január hó 3-án a 142.408/VIII. szám alatt alábbi rendeletet bocsátott ki. A rendeletből a szakmának érdeklő részeket itt közöljük:

Az 1930. évi december hó 23-án 152.991. 1930. -am alatt kiadott „Mértékhitelítési és mértékvizsgálati díjszabás” módosítása, illetőleg kiegészítése tárgyában az alábbiakat rendeltem:

A rendelet életbeléptével hatályát veszti a címben hivatkozott s az alábbiakban alaprendeletnek nevezett mértékhitelítési és mértékvizsgálati 1. §-ának 2. pontja alatt foglalt díjszabási határozmány, a rendelet 16. §-ának 4. pontja.

1. §. (Az alaprendelet 1. §-ának 2. pontja helyébe lépő határozmány.)

Úvegartályok hitelítési, illetőleg vizsgálati díjtételei:

2 l-es darabonként 12 fillér,
2 l-től 5 l-ig bezárólag darabonként 20 fillér,

5 l-en felül darabonként

a) alapdíj 20 fillér és

b) az alapdíjon kívül 10 literenkint 10 fillér.

4. §. (Az alaprendelet 1. §-a IV. 2. pontjának kiegészítése.)

A felrakósúlyos mérlegek hitelítési díján felül mint pótlék megfizetendő a felrakósúlyoknak a III. 1. pont szerint megállapítandó hitelítési díja. Azokat a felrakósúlyokat, amelyek nem esnek a III. 1. pont alatt megállapított három súlycsoport valamelyikének határértékei közé, a hitelítési díj szempontjából a megfelelő magasabb csoportba kell sorozni.

6. §. (Az alaprendelet 4. §-ának kiegészítése.)

A mértékhitelítő hivatalok állandó vagy időleges székhelyein ugyanazon fél tulajdonát képe ő mértéktárgyaknak több színhelyen egy munkanapon belül való hitelítéséért színhelyenkint 3 pengő hitelítési pótdíjat kell fizetni. Ilyen esetekben a fél a 152.991-1933. K. M. számú rendelet 4. §-ának 2. pontjában megállapított kötelezettségén kívül tartozik az eljáró tisztviselőnek az egyik színhelyről a másikra való szállításhoz természetben adott fuvar útján gondoskodni.

7. §. (Az alaprendelet 5. §-a 4. pontjának kiegészítése.)

A környéki pótdíjakat abban az esetben is az alaprendeletben megállapított díjtételek szerint kell megállapítani, ha a kiszállítás az alaprendeletben

megállapított időtartamon belül több színhelyen végezhető el. Ily esetekben a díjszabás 5. §-a 4. pontjában b) alpont alatt megállapított kötelezettség az egyes színhelyek közötti szállításokra nézve is a hitelítést igénybevevő fellet terheli.

8. §. (Az alaprendelet 5. §-ának kiegészítése 5. ponttal.)

Magánfelek részére a vasuti vállalatok időszakos mértékhitelítési körútja alkalmával végzett hitelítések pótdíjai:

a) körüti pótdíjat fizetnek a magánfelek a vasuti állomásokkal iparvágánnyal összekötött telepükön teljesített időszakos hitelítésekért;

b) székhelyi pótdíjat fizetnek a magánfelek a vasuti állomások területén fekvő telepükön vagy raktárjukban teljesített időszakos hitelítésekért;

c) pódiómentes a magánfelek tulajdonában levő azon mértéktárgyak időszakos hitelítése, amelyek a magánfelek valamely vasuti állomásában a helyiségben mutatnak be időszakos hitelítésre, amelyben a mértékhitelítési tisztviselő az illető állomás hozdozható mérlegeinek hitelítését végzi.

Borpiac.

A borpiacson a borkereskedelembea meglehetősen nagy élénkség mutatkozik, főleg az óborok vásárlása terén. A borkereskedelemben eladatott *Szabadszállás* környékén 500 hl 10 fokos urasági újbór, literenként 22 fillérért. *Dunántúlon* 500 hl újbór eladatott literenként 22¹/₄ fillérért. *Balatonkörnyékén* 430 hl 11 fokos újbór és pedig *Olaszrizling*, *Furmint*, *Ezerjő*, *Burgundi* és *Opórtó* urasági tétel literenként 26 fillérért. *Fülöpszállás* környékén eladatott 40 hl 10.4 fokos literenként 23 fillérért. *Dánszentmiklóson* eladatott 126 hl urasági tétel literenként 37.2 fillérért. *Balatonmellékén* eladatott 70 hl 14 fokos finom bor, literenként 50 fillérért. 100 hl 13 fokos újbór, literenként 40 fillérért. *Inótán* eladatott 75 hl literenként 45 fillérért és egy óbortétel 45 hl 12.6 fokos, fokonként 3 fillérért.

Gyöngyösön eladatott 120 hl *Otello*, literenként 22 fillérért és 162 hl *Muskotály*, literenként 38 fillérért.

Pásztón a borárak keveset emelkedtek, a borforgalom mérsékelt.

Csongvődön élénk kereslet és közepes kínálat mellett eladatott 300 hl 9.6 fokos, literenként 22 fillérért, 140 hl 9 fokos bor, literenként 20 fillérért.

Nagykőrösön élénk kereslet és kínálat mellett eladatott 1500 hl 9 fokos vegyes bor, literenként 22 fillérért, 50 hl 9 fokos ezerjő, literenként 25 fillérért. S több kisebb tételben órizling és ezerjő 40-35 filléres áron.

Hevesen élénk kereslet szünetelő kíná-

lat mellett egy 30 hl-es 10 fokos bor adatot el, literenként 20 fillérért.

Sopronban eladatott 1270 hl bor, literenként átlag 28 fillérért.

Gyöngyösön nagyobb eladások nem történtek, az árak elég szilárdak, különösen magasabb fokú borok után van nagy kereslet.

Lesencseivándon közepes kereslet és kínálat mellett eladatott 15 hl 10.5 fokos bor, literenként 26 fillérért, 40 hl 11 fokos, literenként 28 fillérért.

Balatonfüreden néhány kisebb tételű ó- és újbór helyi fogyasztásra 50-60 filléres literenkénti áron.

Farsangi krónika.

A Vendéglősök és Korcsmárosok Temetkezési Egyesülete január hó 18-án este 10 órai kezdettel tartja a szokásos táncal egybekötött teastélyét az V. ker. „Virágeszokor” vendéglőben. Résztvételi díj személyenként 2 pengő. Kik meghívóra reflektálnak, forduljanak az egyesület irodájához (VI. Aradi u. 11. sz. Telefon: 18-8-98).

A Pestszenterzsébeti Vendéglősök Szakcsoportja f. é. január 16-án az Iparokör összes helyiségeiben tartja zártkörű vendéglős- és korcsmáros-bálját. Kezdeté este 9 órakor.

A Soroksári Vendéglősök Ipartestülete január hó 23-án este 7 órai kezdettel rendezi a Wachtelschneider Jánosféle vendéglőben az idei vendéglős-bált.

Közyülés.

A „Vendéglősök és Korcsmárosok Temetkezési Egyesülete” január hó 26-án délután pont 4 órakor tartja a II. Margit körút 24. szám alatti Jentner-féle üzletben ezidei évi rendes közgyűlését. Az elnökség felkéri a tagokat, hogy a közgyűlésen minél nagyobb számban vegyenek részt. — Egyben értesíti az elnök az egyesület igazgatóság tagjait, hogy a közgyűlést megelőzőleg pont 3 órakor ugyanott lesz a havi igazgatósági ülés is megtartva. Az igazgatósági ülésre külön meghívó nem lesz kibocsátva.

A SZAKMA

TÁRSASÜSZEJÖVETELET.

Este 7 órakor a *disznótoros vacsoraverseny 10. estje és a Jóbarátok vacsorája Beer Lászlónál* (VIII. Főherceg Sándor uca 44.)

Dél előtt 10 órakor *Gundel János és id. Kommer Ferenc* emléktét apólasztaltársaság összejövetelére Démsz Jánosnál (VI. Nyugati u. étterem.)

Este 7 órakor a *disznótoros vacsoraverseny 11. estje és a Jóbarátok vacsorája Chwalkovszky Jánosnál* (VIII. József uca 26.)

Este 7 órakor a *disznótoros vacsoraverseny 12. estje és a Jóbarátok vacsorája Sipos Károlynál* (III. Lajos uca 46)

Ha bereit, mustját nem akarja tulkézni;
Ha szerves anyagot nem akar kénezésnél **borába, mustjába** bevinni;
Ha hordóit a lecepegő kénytől megakarja óvni, úgy használja

csepegés mentes

és tiszta kénessavet fejlesztő rovátkolt

kéncsőveinket

melyek elégésük után szilárd eredeti alakban maradnak meg és távolíthatók el.

Gyártja és forgalomba hozza:

THIO VEGYIPAR R.-T.,
 Budapest, V., Arany János ucca 18
 Telefon: 10-2-78.

50 P.-ért

egy öltönyt, méret után, gyapjúszövetből, kétszeri fizetésre **TÖRÖK szabómester, VIII. Kenyérmező ucca 4. (Rákóczi út mellett)** Ugyanott női átmeneti kabátok, télikabátok a legolcsóbb áron készülnek mérték után, hozott anyagból is. Győződjön meg egy próbarendeléssel.

Kristály

ásványvizet kizájag

Szent

Lukácsfürdő

tölt
 Baktériummentes-
 Üdítő,
 Védjegye:

Szent Lukács az oroszlánál

Legolcsóbb drótkerítés

SOMOGYI ISTVÁN

SODRONYÜZEME

VII., Rottenbiller ucca 24. szám.
 Dohány ucca sarok.

Gyártók a legegyszerűbből a legdrágább drótkerítéseket.
 Költségvetés díjtalan.

KREIBICH

az ország legnagyobb szállodai, kávéházi és vendéglői összes személyzetek elhelyező irodája, mely 36 év óta áll fenn és úgy a főnök urak, mint az elhelyezett személyzet teljes elismerését érdemelte ki.

BUDAPEST, VI, Kaas Ivor u. 3.
 Telefon: 85-4-66.

Páratlan sikere van

PODRUZZIK BÉLA

Hungária nagyszálló konyhafőnöke
Legújabb Szakácskönyvének

harmadik kiadásának

a polgári konyha, házi cukrászat és a diétás főzés ismereteivel. A könyv 6 pengő és a portó. — Megrendelhető az összeg előzetes beküldése mellett lapunk kiadóhivatalában.

Fellner Béla f. ü. v.

Első belvárosi szállodai, vendéglői és kávéházi személyzetek közvetítő irodája
Budapest, IV., Irányi ucca 1. sz.
 Telefon: 84-2-92.

NAGY IGNÁC

plincfelszerelési cikkek raktára

Budapest, VII., Károly-körút 9

Ajánlja dusan felszerelt raktárát, u. m. hordószivattyúk, szűrőgépek, palackok, parafadugók, címkek stb. — Tel.: J. 115-15

Ifj. Grünwald Mór

IV. Ferenc József rakpart 6.
 Telefon: Automata 843-39.

Üveg és porcellán

CELLULOID AJTÓVÉDŐ

véd kopástól, piszkolódástól, minden színben és formában készül.

Celluloid kilincs. Régi kilincseket is átpréselünk celluloid lemezzel, ez csont karaktert kap, nem kell tisztítani.

Celluloid klozetülés és fürdőszobabutor.

BOJÁR és TÁRSA

V., Lipót körút 4. félem. 6. Telefon: 28-7-52.

Új fekete gránit síremlékek

már 300 P.-ért kaphatók

MAZZI LUIGI

VII., GARAY UCCA 39. SZ

Telefon: 31-4-66.

Ajánlok

Szegedi édes nemes paprikát P 4.—

Szegedi félédes rózsapaprikát P 3.—

Horváth Ferenc paprikatelep, Szeged

Gróf Somssich Tihamér

Borgazdasági Részv.-Társ.

kitüntetett borral vezetnek.

Pincészet: Budafok, Péter Pál ucca 24. sz

Központi iroda:

Budapest, VI., Anorásky út 29. — Tel.: 14-2-85

ÉRZEKENY FÁJOS LÁBAKRA



készíték orvosok által elismert új találmányú prima varrott **gyógycipőket, lúdtalp, fagyás, izzadás, tyúkszem, bőrkeményedések ellen, garancia mellett a legújabb fazonban és színben 30 pengőtől.** Precíz lúdtalpbetéteket készítenek és raktáron is tartok. **NYARY JANOS** gyógycipész, Szondy ucca 25. sz. Gyógycipők egyedüli készítője. Címet kérem megőrizni. Kérjen ismertetőt. Ingyen látávilágítás. Telefon: 29-7-90.

A Fogadó-Magyar Vendéglős kiadóhivatalában az alábbi plakátok szerezhetők be:

Kötelező a kifüggesztése az 1929. évi X. tc. alapján készült

fill.
 Új Bortörvény-kivonat plakát drb-ja 90
 Legalább 20 drb vételnél drb-ja 80
 A korcsmai hitel eltörléséről szóló plakát drb-ja 60
 (Kifüggesztése kötelező minden helyiségben)
 A sütemény fogdosása drb-ja 30
 Fiaalkorúak szesztilalmáról (1927. évi XXXIII. tc.) szóló plakát drb-ja 40
 Padlóra köpni tilos plakát drb-ja 40
 Éneklés és lármázás hatóságilag tiltva van plakátja drb-ja 40
 Káromkodás, trágár beszéd tilos plakát drb-ja 40
 Kutyákat üzlethelyiségbe behozni tilos drb-ja 40
 Vidéki rendelésnél a plakátok — a portóköltség miatt — darabonként 10 fillérrel drágábbak.

Kávéházi és vendéglői berendezések új és használt

HEXNER

BUDAPEST, VII.,
 KIRÁLY UCCA 25.
 Telefon: 429-02.

Olcsón

szállít és szakszerűen kiszolgálja: mindennemű alpaca felszerelések, evőszkóközök, billiárdasztalok, gályók, dalkók, éttermi, márvány- és kártyaasztalok,

Sörkimérő készülékek, borkimérő pultok.

Székek, kertibutorok, hitelesített vendéglői üvegáruk. Használt berendezésekért legmagasabb árat adok.

A szerkesztésért felelős:

Pösch Gyula, kiadó.

Segédszerkező: Fekete Gyula.